
令和６年度 学校評価アンケート 生徒・保護者・教員グラフ №１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

58%

63%

53%

31%

29%

6%

8%
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3%

2%

教員

保護者

生徒

１ 生徒は、楽しく学校生活が送れていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

18%

68%

71%

71%

23%

18%

11%

4%

6%

0%

5%

5%

教員

保護者

生徒

２ 生徒は、規則正しく生活し、朝食をとって

登校していますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

12%

46%

58%

65%

41%

34%

23%

11%

6%

0%

2%

2%

教員

保護者

生徒

３ 生徒は、時間や服装にけじめをつけた生活を

送っていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



令和６年度 学校評価アンケート 生徒・保護者・教員グラフ №２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6%

37%

48%

59%

46%

32%

29%

14%

14%

6%

3%

6%

教員

保護者

生徒

４ 生徒は、宿題や自主勉強等の家庭学習に、

きちんと取り組んでいますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

35%

26%

53%

47%

43%

23%

18%

24%

16%

0%

7%

8%

教員

保護者

生徒

５ 生徒は、朝の読書に真面目に取り組んでいますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

47%

40%

60%

35%

53%

33%

18%

6%

4%

0%

1%

3%

教員

保護者

生徒

６ 生徒は、授業に真剣に取り組んでいますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



令和６年度 学校評価アンケート 生徒・保護者・教員グラフ №３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24%

49%

64%

53%

48%

31%

23%

2%

3%

0%

1%

2%

教員

保護者

生徒

７ 生徒は、場に応じたあいさつや言葉遣いを

していますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

12%

24%

42%

76%

57%

34%

12%

15%

17%

0%

4%

7%

教員

保護者

生徒

８ 生徒は、夢や希望をもって、学校生活を

送っていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

65%

62%

77%

35%

16%

20%

0%

8%

3%

0%

14%

0%

教員

保護者

生徒

９ 生徒は、部活動に積極的に取り組んでいますか

（取り組んでいましたか）

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



令和６年度 学校評価アンケート 生徒・保護者・教員グラフ №４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

62%

73%

47%

36%

23%

18%

2%

3%

0%

0%

1%

教員

保護者

生徒

10 生徒は、学校や社会のルールを守っていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

88%

31%

55%

12%

53%

31%

0%

11%

8%

0%

5%

6%

教員

保護者

生徒

11 先生は、差別やいじめのない学級づくりを

していますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

41%

22%

38%

59%

60%

53%

0%

14%

7%

0%

4%

2%

教員

保護者

生徒

12 先生は、授業の教え方や教材が工夫されていて、

わかりやすい授業を進めていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



令和６年度 学校評価アンケート 生徒・保護者・教員グラフ №５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59%

28%

44%

41%

53%

45%

0%

17%

7%

0%

2%

4%

教員

保護者

生徒

13 先生は、将来の夢や希望の実現に向けて、

進路選択できるように支援していますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

82%

29%

55%

18%

61%

38%

0%

7%

5%

0%

3%

2%

教員

保護者

生徒

14 先生は、生命を大切にする心や、社会のルールを

守る態度を育てる教育を行っていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

71%

30%

46%

24%

55%

41%

5%

12%

8%

0%

3%

5%

教員

保護者

生徒

15 先生は、困ったことや悩んでいることの相談に、

きちんと応じていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



令和６年度 学校評価アンケート 生徒・保護者・教員グラフ №６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82%

58%

62%

18%

39%

31%

0%

2%

4%

0%

1%

3%

教員

保護者

生徒

18 学校は、保護者や地域の方々に、授業や行事等を

適切に公開していますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

71%

30%

49%

29%

55%

42%

0%

13%

6%

0%

2%

3%

教員

保護者

生徒

16 先生は、生徒の能力や努力を適正・公平に

評価していますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

82%

53%

70%

18%

44%

26%

0%

3%

3%

0%

0%

1%

教員

保護者

生徒

17 学校は、交通・地震・火事・台風・不審者等への対応について、

生徒へ指導や保護者への連絡をしていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ



令和６年度 学校評価アンケート 生徒・保護者・教員グラフ №７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76%

42%

49%

24%

50%

38%

0%

5%

8%

0%

3%

5%

教員

保護者

生徒

20 学校は、地域の施設を活用したり、地域の人と

関わりあって学習したりしていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

82%

59%

68%

18%

36%

27%

0%

4%

3%

0%

1%

2%

教員

保護者

生徒

19 学校は、ホームページや学校・学年・保健等の各便りで、

生徒の様子や学校の取組を、よく伝えていますか

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ


